组版:刘燕

世界 A23 府鲁晚报

●新闻链接

瑞士有意调停 朝鲜半岛局势

据新华社日内瓦4月7日电 瑞士外交部发言人7日证实, 瑞士方面已经接触朝鲜政府,有

意出面调停朝鲜半岛紧张局势

缓解近日不断升级的激烈交锋 瑞士宣称在国际政治中保 持中立,经常作为政治和军事冲 突双方"调停方"出现,为双方斡 旋启动和平对话。瑞士外交部 说,过去7年以来,瑞士政府出面 调停和平协商15次,包括为苏 丹、哥伦比亚、斯里兰卡、乌干达 和尼泊尔等国牵线搭桥。瑞士近 期曾为俄罗斯和乌克兰、美国和 伊朗、古巴之间进行调解。目前, 瑞士和瑞典各派出5名代表监督

朝多个遭黑网站 尚未恢复正常

朝韩之间的非军事区活动

据新华社专电 韩国方面的 监测结果显示,朝鲜几天前遭国 际黑客团体"匿名者"攻击的"我们 民族之间"网站8日恢复正常运行 但其他多个网站仍无法访问。

按照韩联社的监测,隶属朝 鲜祖国和平统一委员会的"我们 民族之间"网站,朝鲜《劳动新 闻》日报网站、朝中社网站、平壤 官方网络新闻线路恢复正常。截 至8日,朝鲜劳动党下属机构"反 帝民主民族战线"网站、金日成 广播大学网站"我们民族讲堂" 以及其他两个服务器设在海外 的朝鲜网站还没有恢复。

●背景资料

开城工业园区

开城工业园区是朝韩首脑 2000年签署《北南共同宣言》后 双方进行的重要经贸合作项目。 园区位于平壤以南约170公里 开城以南8公里处,距离北南军 事分界线仅1公里。

2002年8月,朝韩就建设开城 工业园区正式达成协议。开城工 业园区是一个主权属于朝鲜,由 朝韩双方共同管理,实行不同经 济政策的经济特区。根据计划, 开城工业园区占地面积66平方 公里,由韩方出资本和技术,朝 方出土地和劳力,分阶段实现滚 动开发。园区建成后将成为国际 性的工业、商贸、金融和旅游区。

2003年6月,该园区动工建 设,2005年开始运营。现阶段,有 约5.4万名朝鲜人在园区120多 家韩国企业工作,生产服装、器 皿、手表及其他日用消费品。自 动工建设以来,开城工业园区-直被视作朝韩关系的减压阀和 温度计,备受政治局势影响

据新华社



朝鲜暂时关停 开城工业园区

朝鲜劳动党中央书记 金养健8日发表谈话宣布, 朝鲜将从开城工业园区撤 出全部朝鲜工人,暂时中 断园区运转,并将讨论是 否保留园区。

据韩国媒体报道,韩 国一名官员8日一度声称, 有迹象显示朝鲜可能正在 准备第四次核试验。但随 后,这名官员称"说错了"。 韩国国防部当天说,无法 确定朝方是否会"在近期 内"再次核试。

韩国总统府青瓦台发 言人金杏7日援引国家安 全室室长金章洙的话说, 朝方要求开城工业园区和 驻朝外交机构10日前提交 撤离方案,"是故意表明时 间……可能在那天前后发 射导弹"。

韩方推测朝或在4月10日前后发射导弹

朝鲜工人 撤出开城工业园

据朝中社8日报道,朝鲜劳 动党中央书记金养健当天发表 谈话宣布,朝鲜将从开城工业 园区撤出全部朝鲜工人,暂时 中断园区运转,并将讨论是否 保留园区

金养健说,目前由于美韩的 反朝敌对行为,朝鲜半岛处于 严峻的战时状态"。韩国"保守 势力"将开城工业园区作为对峙 场所,企图"寻找侵朝战争挑衅 借口",园区处于严重危机中。金 养健说,今后事态如何发展,完 全取决于韩国当局的态度。金养 健当天到园区进行了考察并举 行对策协议会,要求有关部门做 好一切准备应对园区出现的任 何可能事态。

韩国统一部发言人8日发表 声明,就朝鲜方面当天宣布将从 开城工业园区撤出全部朝鲜工 人,暂时中断园区运转一事深表 遗憾。声明说,朝鲜单方面宣布 这一措施,不能成为正当理由。 朝鲜当局应承担由此带来的全 部责任。声明说,今后韩国政府 仍将冷静而果断地应对朝鲜的 莽撞行动,并竭尽全力维护在开

城工业园区韩方员工的人身和 财产安全。

韩国医生 撤离开城工业园

韩国人员8日证实,一支驻扎 在开城工业园区的韩国医疗服务 队已经离开。韩联社援引多名开 城园区医务人员的话报道,园区 内"开城工业地区附属医院"6日 结束医务人员的撤离工作。这支 医疗队大约有10人,主要为韩方 务工人员提供医疗服务

这家医院的一名管理人员说 院方原本希望医疗队能够留到最 后,"但是在朝鲜提出撤离要 求……日常必需品匮乏的情形下, (现实)情况不允许(韩方医务人员 继续驻留)"。截至8日上午,尚有514 名韩方人员置身工业园区内。

韩改口称 朝鲜无核试迹象

-名韩国高官7日说,韩方 发现,朝方近来在核试验场的一 些活动与第三次核试验前后相 似,意味朝鲜可能正着手新一轮 核试。"在丰溪里南部(朝鲜核设 施)坑道中,人员和车辆进出频 繁,"这名官员告诉韩国《中央日

发

(自然

纸

老

虎

报》记者,"我们正密切监视。"他 说,韩国情报机构正分析这些迹 象是朝方核试验的真实信号,还 是只是朝方"示威性"行动,以期 误导韩美情报人员。

名国会议员8日询问韩国 统一部长官柳吉在,朝方核试验 场是否有人员和车辆流动增加 的迹象。柳吉在回答,"有这样的 迹象"。他以涉及保密情报为由, 拒绝披露细节。不过,柳吉在当 天晚些时候"改口",称自己没有 说过有迹象显示朝鲜将实施核 试验,对媒体援引这一表态"震 惊"。一名统一部官员说,柳吉在 的本意是朝鲜长期以来一直做 好实施核试验的准备

柳吉在"改口"后的口径与 韩国国防部8日立场相近。韩国 国防部认为,那些迹象不足以说 明朝方近期会实施核试验,强调 朝方随时保持准备状态,是否实 施试验取决于政治决定。"朝鲜 2月核试验后,我们曾通报,不 仅(丰溪里)西部坑道,南部坑道 也已经做好准备实施下一次核 试验,"韩国国防部发言人金珉 奭说,"核试验场附近有多处设 施,车辆和人员流动可能较多。 与上次通报相比,现阶段没有发 现新动向。

本报综合新华社消息

心脑血管病人 给我六个月 还你心脑健康





0531=87171517 400=619=7088

紫仑胶囊



摆脱疾病 延缓衰老

α─亚麻酸是一种多不饱 和脂肪酸,是一种必需脂肪酸。 α—亚麻酸是一种生命核心物 质,是构成人体脑细胞和组织 细胞的重要成分,是人类一生 中每天都需要的一种营养素。

紫仑胶囊订购热线

0531-87/17/1/172 400=656=7155

OMEYO®

觅颜牌玖玖 海娜花



88

6大特点啧啧称奇

- 1. 花香扑鼻
- 2. 方便
- 3. 绝不含化学制剂
- 4. 发色光泽自然 5. 敏感体质也不过敏
- 6. 洗出来都是清水

0531=87/170851 400=619=7/288

正健 高 血



让绿每 色 天 你 停服降压获风票人两杯三七节 快又茶 药 稳

0531=87170178 400=619=0855

益气消渴颗粒



糖 **30** 尿 病 的 福 胰 音 岛

0531=87/170085 400=619=1855

